

ERRATA DO EDITAL 04/2018 ETS/CCS/UFPB

Informamos através desta errata que, além das cidades de João Pessoa, Conde e Rio Tinto, as inscrições serão aceitas nos pólos de Cuité de Mamanguape, Lucena e Pitimbu. Desta forma, no item 6.1 do edital 04/2018, **Onde se lê:**

“A inscrição dos candidatos que concorrem a todos os cargos do Bolsa-Formação será gratuita e realizada no período compreendido entre 09/04/2018a 13/04/2018, na secretaria da Escola Técnica de Saúde da UFPB, Campus I, na cidade de João Pessoa, das 08h às 12h e das 14hàs 17h. Podem ainda ser realizadas nos polos EAD dos municípios de Conde e Rio Tinto, onde deverá ser entregue envelope com identificação básica contendo a documentação exigida com a ficha de inscrição preenchida”.

Leia-se:

“A inscrição dos candidatos que concorrem a todos os cargos do Bolsa-Formação será gratuita e realizada no período compreendido entre 09/04/2018a 13/04/2018, na secretaria da Escola Técnica de Saúde da UFPB, Campus I, na cidade de João Pessoa, das 08h às 12h e das 14h às 17h. Podem ainda ser realizadas nos polos EAD dos municípios abaixo listados, onde deverá ser entregue envelope com identificação básica contendo a documentação exigida com a ficha de inscrição preenchida”.

Pólos EAD	Endereços	Horários
Conde	Rodovia PB 108, km. 3,5, Centro	14h às 17h
Cuité de Mamanguape	Rua da Matriz, s/nº, Centro	14h às 17h
Lucena	Rua São José, 610 - Fagundes	14h às 17h
Pitimbu	Travessa Bela Vista, s/nº	14h às 17h
Rio Tinto	Secretaria de Turismo e Meio Ambiente Aldeia Jaraguá, s/nº	14h às 17h


Renata Coelho Freire Batista Queiroz

Presidente da Comissão de Edital do e-Tec da UFPB